Pozdravljeni učenci!

Delo na daljavo bo potekalo tako, kot smo se dogovili v petek, 13.3.2020.  V petek sem vam razdelila učne liste, ki jih boste reševali ta teden. Za tiste, ki niste dobili učnih listov, pa jih prilagam sedaj. 
V spletni učilnici bodo od ponedeljka naprej naloženi vsi učni listi. Dnevno vam pošljem navodilo, kateri učni list boste rešiti. Sproti vam bom pošiljala tudi rešitve, tako da se boste lahko preverjali. Pričakujem vaša vprašanja, dileme, zagate, odgovore, ideje... Naša komunikacija bo potekala preko spletne učilnice, kar pogumno.

Lep pozdrav, 

vaša učiteljica matematike Lea Števanec
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PREVERJANJE

G orihe 3a(r—1)-4(x* - 52)=

4.

Poenostavi dane izraze.

a—(5a~-7b)+(7a-3b)=

Izpostavi najvecji skupni faktor.

4xa—2ab =

48a°b* —56a'b +24a%h° =

Poenostavi izraz in nato izraéunaj njegovo vrednost za a = 2.

32a+3)-(4x-5)=

Najprej poenostavi izraz in Sele nato izraéunaj njegovo vrednost, &e je x =—0,2 in

y:§-

3)«7()6+2y)—(x+2y)(4y—x)~(2x2 —xy—yz)—S(xy~3x(x—y))=

Pralni stroj stane 600€. Trgovka je znizala ceno za 8%. Cez mesec dni se je cena tega
pralnega stroja zvisala za 8€. Koliko stane sedaj ta pralni stroj?

Sportnik Matjaz prekolesari 10 km v 30 minutah.

a) Koliko minut potrebuje, da prekolesari od doma do $ole, ¢e je razdalja med $olo in
domom 4km in ves ¢as kolesari z enakomerno hitrostjo?

b) Koliko metrov poti naredi v dveh urah, ¢e kolesari ves ¢as enakomerno?
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¢) Matjazevo hitrost kolesarjenja izrazi v LU
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d) Narigi graf odvisnosti poti od ¢asa za 60 minut in poimenuj narisano krivuljo.

7. Sadjar Peter ima toliko sadik sadnega drevja, ¢e jih zasadi v vsako vrsto 24, potem lahko
nasadi 15 vrst.
a) Koliko dreves bo zasadil v eno vrsto, ¢e bo zasadil 5 vrst ve¢?

b) Koliko vrst bo zasadil, ¢e v vsako vrsto zasadi le 10 dreves in bo zasadil vse
sadike?

c) Koliko je vseh sadik, ki jih mora zasaditi Peter?

d) Koliko delovnih dni potrebuje Peter, da posadi vse sadike, e za sajenje vrste, v
kateri je 30 sadik potrebuje 10 ur in ves, da njegov delovni dan steje 8 ur?

8. Narisi pravilni $estkotnik ABCDEF s stranico 3cm in mu oértaj kroznico.

9. Najvet koliko diagonal lahko nari$e$§ v sedemnajskotniku?

10. Izradunaj vsoto notranjih kotov pravilnega stirinajstkotnika. Koliko stopinj meri en notranji
kot in koliko meri en zunaniji kot?

11. Izradunaj obseg lika na sliki in pois¢i velikost neznanih kotov.

5cm

a5





